Errata to Space-Time Block Coding for Wireless Communications¹

- 1. Page 54, second line in (4.4.10) should be "=" instead of " \leq "
- 2. Page 86, in (6.2.18), $|s-s_0|^{-n_r}$ should be $|s-s_0|^{-2n_rn_t}$
- 3. Page 217, the exponent " $-n_r$ " in (10.3.10) should be "-1" (at both places)
- 4. Page 220, after (10.3.18), should read "SNR= $\phi^2=\gamma^2\rho^2/\sigma^2$."

 $^{^1{\}rm Updated~Aug.}$ 27, 2003. The most recent version of this document can be obtained from http://publishing.cambridge.org/resources/0521824567